

市纪委监委深化拓展漠视侵害群众利益问题专项整治

# 聚焦教育医疗卫生等13个领域

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)为巩固“不忘初心、牢记使命”主题教育成果,深入贯彻中央纪委和省纪委监委部署要求,推动解决群众反映强烈的痛点难点堵点问题,近日,市纪委监委下发通知,决定在全市深化拓展漠视侵害群众利益问

题专项整治。

通知要求,全市各级纪检监察机关要积极践行以人民为中心的发展理念,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,切实把深化拓展漠视侵害群众利益问题专项整治作为一项重要政治任务抓紧抓实,真

刀真枪解决问题。要求继续围绕民政、教育、食品药品安全、环境保护、医疗卫生等涉及群众切身利益的13个领域,聚焦发生在群众身边的不正之风和“微腐败”问题,督促相关职能部门深化拓展专项整治。

通知强调,各级纪检监察机

关要把握好“监督的再监督”定位,把深化拓展漠视侵害群众利益问题专项整治与扶贫领域腐败和作风问题专项治理有机结合,督促各主责部门谋划部署工作落实,对专项整治实行项目化推进、清单化管理,明确责任主体、措施办法和进度安排,有序

有力推进。强化内部统筹衔接,推进纪律监督、监察监督、派驻监督、巡视巡察监督贯通协同,加强和其他部门之间的协作配合,形成监督合力,充分发挥监督保障执行、促进完善发展作用,切实增强人民群众获得感、幸福感、安全感。

## 演双簧诈骗卖羊老汉血汗钱 民警5小时跨省擒贼返赃

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 淑娅)4月2日上午8时,为给年迈的老父亲买药,东明县马头镇关庄村68岁的夏某,骑着电动三轮车,载着自己养的两只山羊到东明县马头镇集市上去卖,却被徐某及同伙以买羊为诱饵,用1400元假钞诈骗。目前,违法行为人徐某已退还1400元,并被东明县公安局处以行政拘留十日并处罚款1000元的行政处罚。

4月2日,夏某拉着羊在集市上待了半晌,却无人问津。此时,天空又下起了蒙蒙细雨,夏某担心山羊被淋病了,就骑着电动车慢腾腾地往回赶。却不知,他已被一辆轿车里的一男两女悄悄地盯上了。

在东明县马头村南的桥头处,一名40岁左右的男子从车上下来,问夏某的车上的纯白色的山羊卖不卖,夏某赶紧说,卖,要卖1450元。该男子从兜里掏出1100元,然后二人在细雨中讨价还价了一会儿,最终以1400元成交。该男子回到车旁,向坐在副驾驶的一名女子要了300元钱,一并给了夏某。

夏某点了点钱,发现够数,就装进兜里。正当夏某准备给他们牵羊时,那名男子又反悔不买啦,将1400元钱从夏老汉手里要了回去。

随后,该男子上了车,将车子调头,又停在了夏某的三轮车旁。坐在副驾驶的那名



女子走下车对夏某说,下雨天,看你一个老人家也不容易,还是买了吧,你把羊塞到车后边座位上吧。夏某赶忙下了车,拉开了轿车的后门,发现后座上还有一名女子,善良的夏某担心羊缰绳脏,拿了一只新手套给后座的女子后,才把缰绳递给了她。下车的那名女子看着夏老汉把羊塞进车内,掏出1400元钱给夏某说,还是刚才那1400元钱,你看一下。随后就扬长而去。

到家后,夏某将1400元钱掏出来放在桌子上,这时他才发现有点不对劲,赶忙喊来儿子查看,才发现1400元钱全是假币,于是赶紧报了警。

接警后,东明县公安局马头派出所值班副所长卢法喜带队赶到夏某家中,详细询问了夏某事发的前后经过,卢法喜等人前往东明县马头镇集市附近调取了多家

沿街商户的监控录像,很快锁定了可疑车辆。经过数据分析,卢法喜等人顾不上吃午饭,一直循线追踪至河南省兰考县南漳镇。

当天下午2时许,在当地派出所的配合下,卢法喜等人将正在家中打麻将的违法行为主体徐某抓获。经询问,违法行为主体徐某对伙同他人以买羊为诱饵诈骗夏老汉的违法事实供认不讳。在马头派出所,面对夏某的“你给我600块钱的真钱抓药中不中”的良心拷问时,违法人员徐某羞愧难当,称愿意将1400元钱全部返还给夏某。

手握被民警及时追回返还的1400元血汗钱,夏某喜极而泣。目前,违法行为人徐某已被东明县公安局处以行政拘留十日并处罚款1000元的行政处罚,案件正在进一步侦办中。

## 电轿左拐右晃,原是司机酒驾

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 冯 锴)定陶区的张某驾驶电轿回家,却因为喝了酒将车开得“左拐右晃”,结果在路上恰遇设卡检查的交警而被抓。

牡丹晚报全媒体记者从定

陶交警大队了解到,4月5日下午,定陶区六中队执勤民警在定陶区杜堂镇裴河桥设卡严查时,发现一辆电动轿车在路上左右晃动,形迹可疑。于是,执勤交警上前查看。不料,电轿驾驶员

看到执勤交警后,竟然弃车逃跑。不过,这名叫张某的驾驶员很快被执勤交警控制。

将张某控制后,执勤交警闻到他身上散发出浓重的酒味,遂对其进行呼气式酒精检测,结果显示其血液中酒精含量高达184mg/100ml,涉嫌醉酒驾驶。张某交代,他中午和朋友在杜堂镇一家饭店吃饭,自己也喝了白酒。他原本以为节假日期间交警部门不会查酒驾,尽管自己已经有了醉意,但还是抱着侥幸心理开车回家。

随后,执勤交警将张某带至医院进行抽血检测,对张某的具体处理措施将以血检结果为准。



## 索要“好处费”,骗取耕地补贴 曹县一批“蛀虫”被查

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)近日,曹县纪委监委严肃查处了一批发生在群众身边腐败和作风典型问题,为进一步严明纪律,发挥警示教育作用,将5起典型问题进行了通报。

曹县青堌集镇原赵双楼行政村党支部书记、村委会主任赵呈华在社会保障工作中优亲厚友等问题。赵呈华任原赵双楼行政村党支部书记、村委会主任期间,明知其二哥赵某海、弟媳沈某菊、堂叔赵某星不符合享受农村低保待遇的条件,分别于2009年第二季度、2014年第二季度为其三人办理农村低保待遇,致使赵某海于2009年第二季度至2017年第一季度领取农村低保金9798元,沈某菊、赵某星于2014年第二季度至2017年第一季度分别领取农村低保金5040元、5400元。另查明赵呈华还存有在党内选举中搞非组织活动、非法占用与处置村集体资产等问题。给予赵呈华留党察看二年处分,对赵某海等三人违规领取的低保金予以追缴。

曹县楼庄乡政府工作人员于进水在扶贫工作巾履职不力问题。2019年3月,楼庄乡民政工作负责人于进水接到楼庄乡纪委转交的王占乾村村民王某氏不应享受农村五保待遇的反映后,未经调查核实,即于2019年3月20日将符合条件的王某氏夫妇农村五保待遇取消,致使王某氏夫妇至2019年8月少领取五保金4550元。给予于进水党内警告处分。

曹县苏集镇东岩里行政村村委会主任陈志稳骗取耕地地力保护补贴等问题。陈志稳任苏集镇原大庙陈村村委会会计

期间,以其近亲属的名义虚报粮食种植面积,于2013至2016年骗取耕地地力保护补贴1250元,用于个人生活开支;2012年12月,陈志稳在帮助本村村民陈某棵、孙某花申办独生子女证工作中,向陈某棵索要好处费1500元,用于个人生活开支。给予陈志稳党内警告处分,对违纪资金予以收缴。

曹县青菏办事处陈庄行政村村党支部书记伊长福等3人骗取耕地地力保护补贴问题。伊长福和陈庄行政村村干部谢锡来、陈广志商议后,将本村50余亩集体土地以伊来福侄子的名义虚报粮食种植面积,2009年至2019年累计骗取耕地地力保护补贴共计62388.5元,其中22159.33元用于维修大队部、打扫卫生等村务支出,余款未支取。分别给予伊长福、谢锡来、陈广志党内严重警告处分,对余款予以收缴。

曹县仵楼镇南园行政村赵庄自然村原党支部委员、村委会会计翟金栋拖欠村集体土地租金问题。1990年,翟金栋、魏堤口行政村村民王某军与南园行政村村委会签订协议,约定以每年1050元租金承包30余亩村集体土地30年,自1994年起至2019年8月组织初核时,翟金栋等人未按照约定缴纳租金,欠缴承包金27300元。赵宗发在2010年担任南园行政村村委会主任、2018年担任南园行政村党支部书记后,对村集体土地疏于管理,对翟金栋等人欠缴的土地租金未能及时予以征收,造成不良影响。给予翟金栋党内严重警告处分(影响期二年),给予赵宗发党内警告处分,拖欠的土地承包金已补缴。

## 遗失声明

菏泽瑞祥置业有限公司开给田云云的购房收据丢失,收据号:2615308(金额:912320元),房号:17号楼01106号,声明作废。

菏泽市牡丹区昌博手机销售中心的营业执照正本丢失,统一社会信用代码:92371702MA3DGDN2XQ,声明作废。

菏泽市友联房地产开发有限公司开给刘玉卫的储藏室交款收据丢失,编号:5388941(金额:374元)、5189358(金额:27750元),声明作废。

## 分类广告

菏泽城区 上门取稿  
一分投入 十分回报

订版电话:5921688

## 百亮眼镜

全国连锁 精准技术 全球品质 配眼镜到百亮

电话:3967481 13181553216